
            متوسطة مصطفى خزروني                                                             المدة :ساعة ونصف 

  2017- 2016السنة الدراسية:                                                             المستوى : الثالثة متوسط 

  في التربية المدنية  الأولاختبار الثلاثي 

  ن12: الأولالجزء 

  ن6:الأولىالوضعية 

ȆƟȏȂǳ¦�œǠǌǳ¦�ǆ -الجمعية   –يلي: الولاية  عرف ما-1 ǴĐ¦

  شروط)3المؤسسين للجمعية( الأعضاءتتوفر في  أنهي الشروط التي يجب  ما-2

  خطأ مع تصحيح الخطأ أواجب بصحيح ن :  6الوضعية الثانية: 

   الأوليعين الوالي من طرف الوزير -

  نتيجة إلىيؤدي الحوار العقيم هو الحوار الذي -

  المداولة هي المشاورة و تبادل الرأي -

-�ƨȇȏȂǳ¦�ÀƢǰǇ�» ǂǗ�ǺǷ�ȆƟȏȂǳ¦�œǠǌǳ¦�ǆ ǴĐ¦�ǆ ȈƟ°�Ƥ ƼƬǼȇ

   الأرباحالجمعية تحقيق  أهدافمن  -

  يسيرها مجلس غير منتخب  إداريةالبلدية هي أصغر وحدة  -

   الإدماجيةالجزء الثاني : الوضعية 

1�ƨȇȏȂǳ¦�Ŀ�ƨǳÂ¦ƾŭ¦�ƨƠȈǿ�Ȃǿ�ȆƟȏȂǳ¦�œǠǌǳ¦�ǆالسند ǴĐ¦��  من قانون الولاية 9المادة –

ȆƟȏȂǳ¦�œǠǌǳ¦�ǆ 2السند: ǴĐ¦�ƾǬǠȇ4  من قانون الولاية 11المادة –دورات عادية في السنة  

12�ǆالتعليمة: من خلال السندات ومكتسباتك السابقة أ كتب فقرة من  ǴĐ¦�ƢȀȈǧ�» ǂǠƫ�¦ǂǘǇ

  الشعبي الولائي وكيفية تسيره 




